

Errata

In the article “Ecological Urbanism in Latin America”, DOI number: 10.1590/2175-3369.008.001.SE07, published in *urbe - Brazilian Journal of Urban Management*, 8(1): 7-11, on page 7:

Where it reads:

“Urbanismo Ecológico na América Latina”

It should read:

“Urbanismo Ecológico na América Latina”

In the same article, on page 11:

Where it reads:

“Mostafavi, M., & Doherty, G. (2010). *Ecological Urbanism*. Frankfurt: Lars Müller.”

It should read:

“Mostafavi, M., & Doherty, G. (2010). *Ecological Urbanism*. Zurich: Lars Müller.”

